聊城周读

◎ 希鲁晚报·今日聊城

C 01

周六,晴转多云傍晚到夜间有雷雨或阵雨 周日.阴有雷阵雨 南风2~3级 22~28℃ 2012年7月6日 星期五 总第20期

今日聊城官方微博 http://weibo.com/glwbjrlc 新闻 96706 8451234

附属幼儿园孩子报名优先

一小学招生"厚此薄彼"引争议

本报聊城 7 月 5 日讯(记者 陈洋 洋) 4 日,城区各小学一年级开始招 生,一小学照顾本校附属幼儿园学生, 引起不少家长的不满。

"外面的人不能进来,在这里上幼儿园才能报名。"4日,城区振兴路上一小学招生,许多家长兴冲冲地去排队,却被拦在了学校门口。记者看到,校门口没有贴相关的招生公告,但门口有很多车辆和带着户籍资料的家长出人。保安说只有在该校读幼儿园大班的孩子和家长可以进。记者跟随孩子在该幼儿园就读的家长进校发现,在校园北边的一个平房内正在进行一年级报名,排队的有100多人。

记者随机采访了几十名家长,他们

孩子都在该校读幼儿园。"今天是我们自己幼儿园的报名,先不对外报名。"一名招生老师说。记者看到,每个排队的孩子都领到了老师提前发的"报长",上面夸着报名序号,并与面的红章。报去处由小学和幼儿园的老师一起负责,一名老着如此一起的老师一起负责,一名老着如此人,面试的内容是拿后问考了多少分,再随的试证,在近级的名单,孩子过来先问时机机是不过就是看不是在这事。"一名在操场带学生做游戏的人儿园。"一名在操场带学生做游戏的儿儿园老师笑着说,面试是因为怕有人冒充超名。

记者看到,不少报名的孩子并不是 片区内的,只是在该校读幼儿园。有一 名孩子是东昌府区沙镇的户口,老师确 认了一下是幼儿园的学生,看了户籍资 料登记了一下,就顺利报上了名。

"在我们幼儿园读书上小学肯定有优势啊,不然谁还来上幼儿园。"一位招生老师透露,该校一共招生不到500人,幼儿园一共7个班,每班有60个左右孩子。在该幼儿园就读的孩子有三四百人,学校这几年一直都是幼儿园优先报名。"外面的家长得抓紧报名,要是报晚了就没办法了。"他提醒说,学校招人是额满为止,要是片区内的家长报晚了,虽然学校最终也可能接收,但是要费很多周折。

为让孩子在城区上小学花 5000 元转幼儿园
本报聊城 7月5日讯 知说划片招生很严格(记者 陈洋洋)"孩子到这 这里上幼儿园也不能升里上幼儿园就费了周折, 灯,都得排队报名。"孙通宵排队还没报上。"家长 土带着焦躁的心情加

儿园,结果还是没能如愿。 孙女士说,她听说在阿尔卡迪亚幼儿园读,就能直接升人小学一年级,三个月前刚托关系给孩子转园过来。孙女士说,给孩子转幼儿园各种费用加起来一共花了近5000元。

孙女士的女儿户口在东

阿,为了孩子能在城区读小

学,便花钱转到城区一家幼

◎头条相关

一年级招生开始之前,孙女士本来以为安枕 无忧。但是却突然听说了 一个让她郁闷的消息。"通 知说划片招生很严格,在 这里上幼儿园也不能开绿 灯,都得排队报名。"孙女 士带着焦躁的心情加入通 宵排队的大军。4日早上8 点,学校开始正式报名,终 于轮到孙女士,她带着材 料交上去,工作人员又给 她退了回来。"外地户口的 不能报,得在片区里的才 行。"孙女士急了,理论半 天,依然被退了回来,她不 肯离开,一名工作人员悄悄 安慰她说,先报名片区内 的,片区外的在幼儿园读过 的,会比其他的没读这家幼 儿园的机会大得多,让她换 个时间再来。孙女士只好带 着材料离开了。



在振兴路上该小学内,不少家长在等待。孩子们正在里面"面试"。本报记者 陈洋洋 摄

城市学校挤破头,农村学校招生难

城乡小学招生冷热两重天

本报聊城 7 月 5 日讯(记者 陈洋 洋) 聊城市一年级招生开始,城区不少学校挤破头,农村学校却出现了招生难的情况,有的学校目前招生还不足 10 人。

位于聊城农村的某小学,是一所偏远小学。该小学一位校长告诉记者,学校一年级新生名额有近100个,但每年学生都招不满。"好多农村孩子都往城里跑,农村学生越来越少。"他说,学校服务范围的村子里有不少适龄儿童选择去市区学校就读。目前,一年级招生

本报聊城 7 月 5 日讯(记者 陈洋 第二天了, 他们学校报名的还不足 10 陪读。

聊城郊区一农村小学校长表示,有的学生是抢着去城里择校,这还算比较正常,前两年还出现了城里学校到农村抢生源的现象,城区有一所学校的校车开进了村里,每天接送十几个学生到城里上学。"若不是有足够多的学生去读书,怎么会这么远派校车过来。"一家长说,他邻居家的孩子从小学一年级起就去城里上学了,家长也在城里租了房子

在临清一所农村小学,校长告诉记者,有的农村小学招生越来越难了,很多学校都招不起来,有很多农村小学都有新升到联校去了,以前每个村子里都有一所小学,现在一些小学都"倒闭"了,有的租出去给人加工东西或者饲养用。"家长觉得不如城里的学校好,找人托关系进城上学。"这位校长说,有一年学生人学一年级的时候,班里还能达到30人,到五年级的时候,只剩10多个人了。

逃避家长走后门 小学校长纷纷"玩失踪"

本报聊城7月5日讯(记者 陈洋洋) 4日,城区各中小学开始接受报名,不少家长为了择校忙着"走后门",城区不少校长不堪其扰,纷纷关机躲起来,有的甚至不敢回家,住到亲戚家"避难"。

"我打电话他关机了, 我真的是他同学,你让我进 去见他一面吧。"近日,城区 各小学一年级开始招生,不 少学校门口不停地有"熟 人"要找校长,求帮忙"择 校"。"校长电话关机了,没 来上班,我们也不知他去哪 里了。"为了防止家长围堵, 城区不少校长纷纷关机躲 避,一见有家长来找校长, 值班老师和保安们赶紧摇 头说校长不在。"校长提前 打招呼了,一个都不能放进 去。"一学校的保安告诉记 者,每年到了招生时候,校 长几天都不露面,有的甚至 不敢回学校。

"太头疼了,要是不关 机电话就得打爆了。"城区 一名不愿透漏姓名的校长 说,每年到了一年级招生的 季节,他的手机就响个不 停,"各种不沾边的亲戚、同 学都会找我帮忙,实在不是 不帮,是没法帮,我们学校 一共才招几百人,光收到的 '择校'电话就100多个,招 了他们进来,片区里的孩子 就受影响"。

就受影响。 城区一"名校"校长说, 他最怕的不是不熟的人找, 最怕的是亲戚朋友和领导。 "帮又不能帮,不帮又得友皇。" 他说,亲戚从说没不安。 人。"他说,亲戚从记又不会。 一些领导自己头,一些领导自己,一些领导自己,一些领导自己,一些领导自己,不可能, 一里班额超了,一里班额超了,都觉得下一里班额多人,不可能,一里还都被多人,不可能。

编辑:李怀磊 组版:郑文



缤纷美妆节─1、指定套装8.5折起(羽西、欧莱雅、欧珀莱、雅顿、玉兰油); 2、全场满额送好礼;3、欧莱雅7月积分换礼火爆进行。 **T恤节:**新款4折起,特价折上折再打7折(商厕收核区)。凉席节:夏凉品、凉席5-7折起!特价59─180元。 金融购物中心五楼周际健身中心生态移见即转差生金馆入金8折。皮南河豆均肉类半价,跨河豆 4、生鲜惠:圆茄、土豆、甘兰、山芹、小白菜0.29-0.79元。

等事迎十八大唱响红七月"百大金鼎景阳冈酒业消夏文艺晚会2012水城夜经济文化活动全程启动